
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови 

Запорізької обласної  

державної адміністрації, 

начальника Запорізької обласної 

військової адміністрації 

                                 № 

 
 

ПОРЯДОК 

використання коштів обласного бюджету, виділених на компенсацію 

відсоткових ставок за кредитами, отриманими суб’єктами підприємництва 

(в рамках Державної програми «Доступні кредити 5-7-9 %») 

 
 

І. Загальні положення 

 
 

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів обласного 

бюджету, виділених на надання компенсації частини відсотків за кредитами 

суб’єктів мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва (далі – 

суб’єкти підприємництва), що здійснюється шляхом зниження розміру 

компенсаційної процентної ставки до рівня 0 % річних, але не більше 50 %            

від базової процентної ставки за наданими уповноваженими банками кредитами, 

в рамках Державної програми «Доступні кредити 5-7-9 %» на реалізацію 

інвестиційних проєктів та фінансування оборотного капіталу суб’єктів 

підприємництва – юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, які 

перебувають на різних системах оподаткування та є зареєстрованими на 

території Запорізької області в установленому законодавством порядку (далі – 

Компенсація). 

 

2. Компенсація здійснюється в рамках реалізації заходу, передбаченого 

пунктом 1 розділу V Комплексної програми розвитку малого і середнього 

підприємництва в Запорізькій області на 2025-2027 роки, затвердженої 

розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації, 

начальника Запорізької обласної військової адміністрації від 14 листопада  

2024 року № 965 (далі – Програма). 

 

3. Головним розпорядником коштів обласного бюджету, виділених на 

Компенсацію, є Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької 

обласної державної адміністрації. 
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4. Компенсація здійснюється через Національну установу розвитку   

(далі – НУР) в порядку та на умовах укладеного з Департаментом економічного 

розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації договору про 

співробітництво (далі – Договір) в межах щорічних бюджетних призначень, 

передбачених в бюджеті Запорізької області на виконання заходу Програми. 

 

5. Компенсація за інвестиційними кредитами та за кредитами на 

фінансування оборотного капіталу суб’єктів підприємництва Запорізької 

області, перелік яких погоджено в затверджених квартальних Реєстрах на 

перерахування коштів для компенсації частини відсотків за кредитами суб’єктів 

мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва Запорізької 

області, наданими уповноваженими банками в рамках Державної програми 

«Доступні кредити 5-7-9 %» (далі – Реєстр), здійснюється через НУР відповідно 

до: 

Порядку надання фінансової державної підтримки суб’єктам 

підприємництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України              

від 24 січня 2020 року № 28 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 14 березня 2023 року № 229); 

Державної програми «Доступні кредити 5-7-9 %» (далі – Програма 5-7-9 %); 

розміщених на офіційному вебсайті НУР умов договорів, що укладені та/або 

будуть укладені НУР з уповноваженими банками; 

внутрішніх процедур НУР; 

вимог цього Порядку. 

 

6. Перерахування коштів обласного бюджету через НУР за Реєстром 

здійснюється відповідно до Порядку використання коштів державного 

бюджету, передбачених для забезпечення функціонування Фонду розвитку 

підприємництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України            

від 24 січня 2020 року № 29. 

 

7. Компенсація не може бути спрямована на погашення будь-яких 

штрафних санкцій та/або пені за користування кредитами в банках. 

 

8. У цьому Порядку термін «суб’єкт підприємництва» вживається у такому 

значенні – це суб’єкт мікропідприємництва, малого чи середнього 

підприємництва (фізична особа – підприємець або юридична особа, які 

відповідають критеріям, встановленим частиною четвертою статті 2 Закону 

України «Про особливості регулювання діяльності юридичних осіб окремих 

організаційно-правових форм у перехідний період та об’єднань юридичних 

осіб»). 

Інші терміни у цьому Порядку вживаються у значеннях, наведених у 

Цивільному кодексі України, Податковому кодексі України, Бюджетному 

кодексі України, постанові Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року 

№ 29 «Про затвердження Порядку використання коштів державного бюджету, 
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передбачених для забезпечення функціонування Фонду розвитку 

підприємництва» та інших законодавчих актах України. 

 
 

ІІ. Основні умови надання Компенсації 

 
 

1. Право на отримання Компенсації мають суб’єкти підприємництва, які: 

зареєстровані на території Запорізької області, виробничі потужності яких 

розміщені на території Запорізької області, окрім територій, які віднесені до 

тимчасово окупованих Російською Федерацією територій України, які включені 

до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, затвердженого наказом Міністерства 

розвитку громад та територій України від 28 лютого 2025 року № 376, який 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 11 березня 2025 року                          

за № 380/43786; 

мають чинний кредитний договір, сума якого не перевищує 5 млн грн, 

укладений з уповноваженим банком, в рамках Програми 5-7-9 % на 

фінансування інвестиційних цілей та оборотного капіталу, незалежно від 

кількості таких договорів у суб’єкта підприємництва; 

не мають заборгованості перед державним і місцевим бюджетами зі сплати 

податків, зборів та інших обов’язкових платежів (у тому числі єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування). 

 

2. Компенсація не надається суб’єктам підприємництва у разі, якщо вони 

підпадають під обмеження, визначені статтею 13 Закону України «Про розвиток та 

державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», зокрема які: 

є кредитними організаціями, страховими організаціями, інвестиційними 

фондами, недержавними пенсійними фондами, професійними учасниками ринку 

цінних паперів, ломбардами; 

є нерезидентами України, за винятком випадків, передбачених 

міжнародними договорами України; 

здійснюють виробництво та/або реалізацію зброї, алкогольних напоїв (крім 

виробництва (без додавання спирту) та/або реалізації вин виноградних, у тому 

числі ігристих, газованих, вин плодово-ягідних, напоїв медових), тютюнових 

виробів, обмін валют; 

здійснюють надання в оренду нерухомого майна, що є одним з основних 

видів діяльності; 

визнані банкрутами або стосовно яких порушено справу про банкрутство; 

перебувають у стадії припинення юридичної особи або припинення 

підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця; 

подали завідомо недостовірні відомості та документи під час звернення за 

наданням Компенсації; 

мають заборгованість перед бюджетом, Пенсійним фондом України, 

фондами загальнообов’язкового державного соціального страхування; 
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отримали державну підтримку з порушенням умов її надання або умов щодо 

цільового використання бюджетних коштів, що доведено в установленому порядку. 

 

ІІІ. Рейтинговий відбір суб’єктів підприємництва 

 

1. НУР за розміром фонду оплати праці станом на останній місяць календарного 

кварталу, що передує звітному, щокварталу здійснює рейтинговий відбір суб’єктів 

підприємництва та готує Реєстр згідно з додатком 1 до цього Порядку. 

 

2. Розрахунок рейтингів по кожному суб’єкту підприємництва здійснюється 

на підставі інформації про суми виплат заробітної плати на користь працівників 

суб’єкта підприємництва, яка надається НУР уповноваженим банком за формою, 

встановленою НУР, або на підставі офіційної фінансової та/або податкової 

звітності суб’єкта підприємництва, якщо подається така звітність у період дії 

воєнного стану, станом на останній місяць календарного кварталу, що передує 

звітному, при умові відповідності суб’єктів підприємництва умовам, зазначеним 

у пункті 1 розділу ІІ цього Порядку.  

 

3. НУР по кожному суб’єкту підприємництва, включеному до Реєстру, 

розраховує орієнтовний розмір Компенсації, що буде профінансований в межах 

коштів обласного бюджету з місяця, протягом якого буде затверджений Реєстр, 

і до кінця звітного календарного кварталу. 

 

4. Сформований Реєстр НУР подає Департаменту економічного розвитку і 

торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації в порядку, передбаченому 

Договором, до 25 числа другого місяця звітного календарного кварталу. 

 

5. Розгляд Реєстру здійснюється Комісією з розгляду заяв на отримання 

фінансової підтримки з обласного бюджету в рамках заходів Комплексної 

програми розвитку малого і середнього підприємництва в Запорізькій області 

(далі – Комісія), склад та положення про діяльність якої затверджується 

розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації, 

начальника Запорізької обласної військової адміністрації. 

 

6. Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної 

державної адміністрації протягом чотирьох робочих днів із дня отримання від 

НУР Реєстру надає його на розгляд Комісії. 

 

7. Комісія протягом десяти робочих днів з дня отримання Реєстру приймає 

рішення щодо погодження./.непогодження суб’єктів підприємництва у Реєстрі. 

Комісія у своїй діяльності керується інформацією, поданою НУР у Реєстрі 

та іншою інформацією, отриманою відповідно до цього Порядку.  

Комісія може прийняти рішення щодо перевірки достовірності відомостей, 

зазначених у Реєстрі. 
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8. Комісія має право не погодити суб’єкта підприємництва у Реєстрі за 

наявності таких підстав: 

подання завідомо неправдивої інформації; 

невідповідність умовам цього Порядку. 

 

9. Рішення Комісії оформлюються протокольним рішенням та 

затверджуються розпорядженням голови Запорізької обласної державної 

адміністрації, начальника Запорізької обласної військової адміністрації             

(далі – розпорядження). 

Копія розпорядження надається./.надсилається разом з офіційним 

супровідним листом НУР протягом двох робочих днів після його прийняття. 

 

10. Здійснення видатків на Компенсацію проводиться відповідно до Договору, 

з урахуванням плати у розмірі 3 % за супроводження та адміністрування НУР 

коштів обласного бюджету за відповідним заходом Програми.  

 

11. У разі, якщо сума коштів на Компенсацію за отриманим Реєстром 

перевищує обсяг фінансування на відповідний бюджетний рік, погодження 

отримують суб’єкти підприємництва з найвищими балами згідно з рейтинговим 

списком, а Запорізька обласна державна адміністрація інформує НУР про 

припинення надання Компенсації. 

 

12. НУР щоквартально здійснює рейтинговий відбір та перелік суб’єктів 

підприємництва, які можуть бути включені до Реєстру з урахуванням пункту 1 

розділу ІІ цього Порядку та відповідно до умов Договору.  

 

ІV. Порядок виплати Компенсації 

 

1. Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної 

державної адміністрації на підставі розпорядження та заявки НУР на 

перерахування коштів з обласного бюджету для компенсації частини відсотків за 

кредитами суб’єктів мікропідприємництва, малого та середнього 

підприємництва Запорізької області, наданими уповноваженими банками в 

рамках Державної програми «Доступні кредити 5-7-9 %» (далі – заявка на 

перерахування коштів) згідно з додатком 2 до цього Порядку, надає 

Департаменту фінансів Запорізької обласної державної адміністрації заявку на 

фінансування за рахунок коштів обласного бюджету. 

 

2. Департамент фінансів Запорізької обласної державної адміністрації, за 

наявності зареєстрованих в Головному управлінні Державної казначейської 

служби України у Запорізькій області фінансових зобов’язань, перераховує 

кошти на рахунок Департаменту економічного розвитку і торгівлі Запорізької 

обласної державної адміністрації. 

 

3. Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної 
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державної адміністрації забезпечує перерахування коштів обласного бюджету на 

Компенсацію відповідно до плану асигнувань для компенсації за кредитами 

суб’єктів підприємництва, які будуть належні до сплати у звітному 

календарному кварталі, згідно із затвердженим Комісією Реєстром протягом 

десяти робочих днів з дня отримання від НУР заявок на перерахування коштів. 

Перерахування коштів здійснюється Департаментом економічного розвитку 

і торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації платіжною інструкцією 

на передбачений договором рахунок НУР, відкритий в Державній казначейській 

службі України за субрахунком 3553 «Рахунки інших клієнтів казначейства» з 

подальшим їх перерахуванням НУР на рахунки умовного зберігання (далі – 

ескроу), відкриті НУР в уповноважених банках, у сумах орієнтовних розмірів 

Компенсації, розрахованих по кожному уповноваженому банку у розрізі 

суб’єктів підприємництва, затверджених у Реєстрі. 

 

4. За результатами виплат Компенсації з ескроу рахунків НУР 

уповноважених банків протягом бюджетного року, залишок коштів на них 

залишається для здійснення аналогічних виплат у наступних періодах реалізації 

відповідного заходу Програми.  

В останній бюджетний рік реалізації заходу Програми невикористаний 

залишок коштів обласного бюджету повертається НУР до Департаменту 

економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації. 

 

5. НУР щокварталу до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом, 

надає Департаменту економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної 

державної адміністрації Звіт про перераховані НУР на рахунки умовного 

зберігання (ескроу), відкриті НУР в уповноважених банках, кошти на 

компенсацію частини відсотків за кредитами суб’єктів мікропідприємництва, 

малого та середнього підприємництва Запорізької області, наданими 

уповноваженими банками в рамках Державної програми «Доступні кредити  

5-7-9 %» (далі – звіт) згідно з додатком 3 до цього Порядку. 

Відкриття та обслуговування уповноваженим банком ескроу рахунку НУР 

здійснюється без стягнення плати та без нарахування уповноваженим банком 

відсотків за залишками коштів на такому рахунку.  

 

6. За супроводження та адміністрування НУР коштів обласного бюджету на 

Компенсацію Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної 

державної адміністрації протягом 10 робочих днів з дня отримання від НУР звіту, 

рахунку на оплату послуг та акту наданих послуг здійснює плату у розмірі 3 %   

від суми коштів обласного бюджету, перерахованих НУР на ескроу рахунки НУР 

протягом звітного календарного кварталу, на поточний рахунок НУР. 

В акті наданих послуг НУР зазначає загальну суму перерахованих на ескроу 

рахунки НУР коштів обласного бюджету протягом звітного календарного 

кварталу для Компенсації. Супроводження та адміністрування НУР коштів 

обласного бюджету за відповідним заходом Програми включає виконання НУР 

таких функцій: 
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рейтинговий відбір суб’єктів підприємництва;  

підготовка (формування) та подача Департаменту економічного розвитку і 

торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації Реєстру та заявок на 

перерахування коштів; 

моніторинг та звітування про перераховані НУР на ескроу рахунки кошти 

обласного бюджету, а також про виплачені уповноваженими банками за 

Програмою 5-7-9 % кошти Компенсації за наданими кредитами суб’єктам 

підприємництва, які зареєстровані у Запорізькій області. 

 

V. Контроль та моніторинг за виконанням цього Порядку 

 

1. Контроль та моніторинг за реалізацією цього Порядку здійснює 

Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної 

адміністрації, який є розробником цього Порядку і головним розпорядником 

коштів, призначених для надання Компенсації. 

 

2. Департамент економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної 

державної адміністрації забезпечує складання та подання фінансової і бюджетної 

звітності про використання коштів обласного бюджету у встановлені строки 

подання річної звітності, контроль за їх цільовим та ефективним використанням 

здійснюється в установленому чинним законодавством України порядку. 

 

3. Питання, які не врегульовані цим Порядком, вирішуються відповідно до 

чинного законодавства України. 

 
 

 

Виконувач обов’язків директора  

Департаменту економічного розвитку  

і торгівлі Запорізької обласної  

державної адміністрації                 Людмила ГРАБЧИЛЄВА 


